
PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE PÅ FALKENBERGS 

BRUKSHUNDKLUBB DEN 3 februari 2004. 
 

§ 1 Ordförande Mats Hedberg öppnade mötet och hälsade välkomna. 

 

§ 2 Röstlängden fastställdes till 44 stycken. 

 

§ 3 Till att vara rösträknare och tillika justera dagens protokoll jämte 

årsmötesordföranden valdes Gun Karlsson och Sara Johansson. 

 

§ 4 Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst besvarades med JA. 

 

§ 5 Till årsmötesordförande valdes Kerstin Hjelm och till sekreterare Gun Engström. 

 

§ 6 Dagordningen godkändes.  

 

§ 7 Styrelsens, sektorernas och kommitteernas verksamhetsberättelser för 2002 gicks 

igenom. Därefter godkändes verksamhetsberättelserna. 

 

§ 8 Revisorernas berättelse för 2003 föredrogs av Gert Nilsson. 

 

§ 9 Resultat och balansräkning samt ekonomiska dispositioner gicks igenom och 

godkändes. 

 

§ 10 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

 

§ 11 Föreningens budget 2004 gicks igenom. Medlemmarna diskuterade underskottet i 

budgeten. Många olika förslag kom från medlemmarna och mötet beslutade att alla 

måste hjälpas åt att spara på både små och stora utgifter. Därefter godkändes 

budgeten av medlemmarna. 

 

§ 12 Klubbavgiften för 2005 beslöts att vara oförändrad: 

 

 

§ 13 Val av styrelse och valberedning förrättades enligt följande. 

 a. ordförande 1 år  Mats Hedberg          omval 

 b. v.ordförande 2 år  Jörgen Sundwall          nyval 

 c. kassör 2 år  Göran Berntsson          nyval 

 d. ledamot 2 år  Anneli Andersson  nyval 

     ledamot 2 år  Linda Bernhardsson        nyval 

 e. suppleant 2 år  Anna Jonsson                  nyval 

 f.  suppleant 1 år  Peder Ljung  nyval 

     suppleant 1 år  Anna Kleingart  nyval 

 g.  revisor 1 år  Sture Johansson   omval 

     revisor  1 år  Gert Nilsson  omval 

 h. rev.suppleant 1 år  Kurt Andersson  omval 

     rev,suppleant 1 år  Thomas Bengtsson  omval 

 i. valberedning         Louise Johansson, sk, Sara Johansson och Lotta Renerius.. 

 j.  Styrelsen fick i uppdrag att utse distriktsombud. 

k.  Styrelsen fick i uppdrag att utse kontaktombud till avelsföreningarna. 



 

§ 14 § 11, § 12, § 13 justerades omedelbart. 

 

§ 15 Inga motioner fanns inlämnade. 

 

§ 16  Kerstin Hjelm överlämnade klubban till Mats Hedberg som delade ut förtjänsttecken 

i brons till Ingrid Lech-Olsson. Ingrid Bengtsson avtackades med blommor och 

present för sitt mångåriga arbete i klubbens styrelse. Outi Karlsson och Hasse 

Jacobson avtackades med blommor för sitt arbete i styrelsen. Ann-Katrin Jacobson 

avtackades med blommor för sitt arbete som sammankallande i tävlingssektorn. Med 

var sin blombukett gratulerades Louise Johansson och Lena Hedberg som utbildat 

sina hundar till tjänstehundar. Gun Engström överlämnade rosor till Elvy Johansson, 

Ingrid Lech-Olsson, Lena Hedberg och Erik Nilsson från serveringskommitten. 

 

 

Vandringspriser 2003 

FBKs vpr                   KM Bruks                        Snärjets Bathso Flipp/Ingrid Bengtsson 

FBKs vpr                   KM lydnad                       Eternal Mountains Bintje/Josefin Zaar 

Smålandstenns vpr    Bästa Brukshund              Salltorps Maxie/Gun Karlsson 

Smålandstenns vpr    Bästa Lydnadshund          Le-Cops Esmeralda by Disney/Sara Johansson 

FBKs vpr                   Bästa Allroundhund         Salltorps Zita/Ann-Katrin Jacobson 

 

 

§ 17 Ordförande Mats Hedberg avslutade mötet och tackade för visat intresse och därefter 

bjöd klubben på kaffe, smörgås och fastlagsbullar. 

 

 

 

 

……………………………………..         …………………………………………. 

Ordförande Kerstin Hjelm                            Sekreterare Gun Engström 

 

 

 

……………………………………….         ………………………………………… 

Justerare Gun Karlsson                                  Justerare Sara Johansson 


